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ASİT-BAZ-TUZ -2
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Şekilde HCl çözeltisine çinko parçaları atılarak bir deney düzeneği oluşturuluyor.

Buna göre aşağıda verilen bilgilerden hangisi yanlıştır?
A) Bir süre sonra termometredeki sıcaklık değeri yükselir.
B) Deney tüpündeki reaksiyon endotermiktir.

C) H2 gazı açığa çıkar.

D) Reaksiyonda gaz çıkışı olduğundan dolayı tüpteki madde miktarında azalma gözlenir.

2-Tuzlarla ilgili;
I. Kuvvetli asit ve kuvvetli bazın tepkimesinden oluşanlar nötrdür.

II. Sulu çözeltileri elektrikçe nötral olduğundan elektrik akımını lietmezler.

III. Kuvvetli asit ile zayıf bazın tepkimesinden meydana gelen tuz asidiktir.

Yargılarından hangileri doğrudur?

A) Yalnız I
B) I ve II

C)  II ve III
D) I, II ve III

3-Bir kuvvetli asit  ve bir zayıf bazın tepkimeleri sonucuna göre;

I. Tepkime sonucunda tuz ve su oluşmuştur.

II. Oluşan tuz ile hazırlanan çözelti turnusolu kırmızıya çevirir.

III. Oluşan tuz ile hazırlanan çözelti elektirği iletir.

A) Yalnız I
B) I ve II

C)  II ve III
D) I, II ve III
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I. Metak şişede saklamak

II. Üzerine su dökmek

III. Tadına bakmak

Yukarıdakilerden hangileri asitler kullanılırken yapılmamalıdır?

A) Yalnız I
B) I ve II

C)  II ve III
D) I, II ve III
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I. Kırmızı turnusol kağıdını maviye çevirirler.

II. Bazlarla birleşerek tuz oluştururlar.

Asitler için yukarıdaki ifadeler için ne söylenebilir?

A) I.doğru, II. yanlıştır.
B) I. yanlış , II. doğrudur.

C) İkiside doğrudur.

D) İkiside yanlıştır.
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I. Metallerle birleşerek H2 gazı çıkarırlar.
II. Kırmızı turnusol kağıdını maviye çevirirler.

III. Sulu çözeltileri elektrik akımını iletir.

Yukarıdakilerden hangileri asit ve bazların ortak özelliğidir?
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Yukarıdaki grafikte bir nötürleşme reaksiyonundaki madde miktarındaki değişim gösterilmiştir.
Buna göre aşagıdakilerden hangisi söylenemez?
A) X tuz olabilir.
B) Y kırmızı turnusol kağıdını maviye çevirir.

C) Z asit olabilir.

D) X metallerle reaksiyona girerek H2 gazı çıkarır.

8-Aşağıdakilerden hangisi tuzların ortak özelliği  değildir?
A) Kristal yapılıdırlar.

B) Sulu çözeltileri elektrik akımını iletir.

C) Hidrojen iyonu bulundururlar.

D) Asit – baz tepkimesi sonucu oluşabilirler.

9-Aşağıdakilerden hangisi asit ve bazların sulu çözeltilerinin ortak özelliği değildir?

A) Tuz oluşturabilme
B) Elektrik akımını iletme

C) Ekşimsi tatta olma

D) Turnusol kağıdının rengini giderme

10-Aşağıdakilerden hangisi bazların özelliklerindendir?
I. Sulu çözeltileri eletrik akımını iletir.

II. Asitlerle reaksiyona girerek tuz oluştururlar.

III. Suda çözündüklerinde hidrojen iyonu verirler.

A) Yalnız I
B) I ve II

C)  II ve III
D) I, II ve III
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Şekildeki düzenekte şekerli su yerine aşağıdakilerden hangisi konulursa ampul yanar?

A) Alko çözelitisi
B) Saf su

C) Sülfirik asit çözeltisi
D) Klor çözeltisi
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Yukarıdaki çözelilerden hangisi turnusol kağıdının rengini değiştirmez?
A) Yalnız I
B) I ve II

C)  II ve III
D) I, II ve III

13--   I -K maddesi ele kayganlık veriyor



        II-L maddesi çinkoya (Zn) etki ederek Hidrojen gazı açığa çıkarıyor

        III-K ve L maddesi birleşerek M maddesini oluşturuyor

Buna göre K,L,M aşağıdakilerden hangisidir?
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